

看天

	25日(周一) 11~25°C 多云, 南风		26日(周二) 8~26°C 多云, 北风		27日(周三) 11~23°C 多云转晴, 南风
--	------------------------------	--	-----------------------------	--	--------------------------------

# 6周岁以下儿童可免费接种12种疫苗

### 专家提醒:家长应及时给孩子接种相关疫苗

本报枣庄4月24日讯(记者 王倩)4月25日是全国儿童预防接种宣传日,预防接种就是俗称的“打防疫针”。今年宣传日的主题是“预防接种,宝宝健康”,枣庄市疾控中心提醒,0到6周岁儿童可以免费接种十二种疫苗,家长要及时给宝宝接种相关疫苗。

“从宝宝一出生,当他还没

有身份证的时候,他拥有的第一张证,就是《预防接种证》。”枣庄市疾控中心计划免疫科科长李夫国说,“只要有产科,就有接种室,从出生到六周岁,儿童可以享受到十二种疫苗免费接种,可预防十二种传染病。”

“每个家长在宝宝打第一针防疫针时领到的《预防接种

证》上,详细写着每种疫苗的接种禁忌。”李夫国告诉记者,不良反应有很多种,一般反应是发热、红肿,两三天烧退了,下一次还是要接种,如果反应强烈,一定要停止疫苗的使用,“我们不能因为会出现不良反应,而拒绝给孩子注射疫苗。因嗜废食,只能让更多传染病

“就像任何药物都有副作用,任何疫苗都可能导致不良反应,”李夫国告诉记者,不良反应有很多种,一般反应是发热、红肿,两三天烧退了,下一次还是要接种,如果反应强烈,一定要停止疫苗的使用,“我们不能因为会出现不良反应,而拒绝给孩子注射疫苗。因嗜废食,只能让更多传染病

卷土重来。”李夫国还建议,宝宝接种完疫苗之后,要观察半个小时左右,这是因为有百万分之一的几率,孩子会出现过敏反应,通常在注射疫苗几分钟或半小时内发生。因此,半个小时观察期内如果宝宝一旦出现过敏反应,可以及时抢救。



## 保护地球从我做起

4月22日是第42个世界地球日。当日,枣庄市薛城区实验幼儿园开展了以“从你我做起,携手共建绿色薛城”为主题的教育活动。该幼儿园组织一批绿色文明小使者走上街头,号召行人与家长驻足签名,以此提高大家的环保意识,保护地球。

上图,市民和孩子们在宣传牌上签名。左图,一名孩子与家长将精心制作的护绿宣传牌插到街道的绿色带中。

通讯员 胡乐彪 王绍翠 摄



## 今年枣庄市审计师考试10月16日举行

本报枣庄4月24日讯(见习记者 李焱)记者从有关部门了解到,2011年枣庄市审计师考试报名已经确定,报名方式采取网上报名,现场确认,网上交费的方式进行。

2011年度审计专业技术资格考试定于10月16日举行,初级、中级考试时间和科目定为上午9点到11点30分考审计

专业相关知识,下午2点到4点30分考审计理论与实务。

报名方式采取网上报名,现场确认,网上交费的方式进行,网上报名时间为2011年5月10日到5月24日,登陆枣庄人事考试信息网进行报名,现场确认时间为2011年5月25日到5月26日,网上交费时间为2011年5月26日到5月29日。

## 春暖风大又到眼疾高发期

### 医生提醒:症状严重者最好到医院就诊

本报枣庄4月24日讯(见习记者 崔维成)随着春天风大以及温度的升高,枣庄市医院接诊的慢性结膜炎患者比平时增多。医生提醒,如果眼睛出现刺痛、奇痒、红肿、分泌物增多等症状,应赶紧去医院就诊。

慢性结膜炎为多种原因引起的结膜慢性炎症,其病因包括:细菌感染、不良环境的刺激、眼病的影响、不良的生活习惯等。其临床特点为眼部不适感,白色泡沫状分泌物、睑结膜轻度充血或充血不明显。

枣庄市立第三医院眼

科医生郭依红告诉记者,这些日子每天都有十余名慢性结膜炎患者来到医院就诊,尤其是一些过敏体质者,他们对花粉、尘埃、动物羽毛等很容易过敏。

郭医生提醒广大市民,对羽毛、花粉等物过敏者出门时最好戴口罩和眼镜,戴隐形眼睛的市民更应该注意,因为眼睛可能对镜片的材料及护理液过敏。一些市民感觉眼睛痛时会点眼药水,郭医生提醒,眼药水不要乱点,因为不同的眼药水的作用是不同的,要对症下药才有用。此外,要养成勤洗手的习惯。

枣庄大文医院胃肠科高一波主任,在治疗胃肠病方面潜心研究治疗胃肠病30余年。根据胃肠的生理特点,生命之源在于肾,营养之源在于胃,认为胃肠病的发生不但与消化传导燥润有一定的关系,但积滞阻滞、腑气不通是本病的特点,但产生积滞的根本原因是五脏不足,脾胃运化失调,才会出现水反为湿,谷反为滞,而形成积滞,阻于胃肠,阻碍脾胃升降。故产生胃肠病刀鑫着不治其实何言其虚,和六腑以通为顺的生理特点,研制出三通一治,换胃疗法:应用于临床,有清除胃肠积滞、消炎、杀灭幽门螺杆菌、防止肠化增生、有防癌抗癌的特殊功效,助脏运脾、有恢复胃肠功能、再生胃肠粘膜,增强免疫力,恢复体质,增强抵抗力等功效。

# 名老中医精治胃肠病

烂性胃炎、肥厚性胃炎、胆汁返流性胃炎、十二指肠球部溃疡、胃溃疡、溃疡性结肠炎、慢性结肠炎、腹痛腹泻、大便不畅、顽固性便秘、便不成型、脓血粘液便、腹痛隐隐、嗝气腹胀、消瘦乏力、食欲不振、免疫力低下、胃肠道疾病引起的顽固性头痛、眩晕、失眠多梦、忧郁以及胃肠道路引起的胃神经功能症。

对以上症状等活法,神而用之。采用纯中药方剂,有药到病除立竿见影之功效。

高主任对以上各种胃肠疾病承诺治疗:花钱少、真

治病、疗效确切。1-3日见效、短期治愈、愈后不复发。

高大夫把胃病分为4个类型,辨证对病治疗。

1.肝胃淤血型,胃脘胀满不舒,饭后加剧,两肋下胀疼,疼无定处,嗝气返酸,烧心,恶心呕吐,心烦易怒,情绪不安,困乏无力,腰背胀,双膝酸软,面色青黄,精神欠佳,这就是现代医学所说的慢性胃炎,胃窦糜烂,胆汁返流性胃炎。

2.脾虚胃热型,胃部隐

隐作痛,胃院嘈杂,烧心,疼痛时作,饭后疼痛明显,饱时胃胀,夜半胃疼,口苦咽干,渴而不饮,大便秘结,五心烦热,体虚多汗,这就是现代医学所说的胃溃疡,十二指肠溃疡,(浅表性胃炎,胃窦炎等)。

3.脾胃虚弱型,食后胃腹胀,没有食欲,不想吃饭,胃胀打隔,面色萎黄,身体消瘦,困乏无力,多梦,考虑事情烦多,易感冒,这就是现代医学所说的萎缩性胃炎,肠化增生。

4.胃阴不足型,它综合

了胃病的大多数临床症状,胃疼,胃胀,打隔返酸,吞咽不利,食道贲门部烧灼,有火辣辣的感觉,食管干涩,足心手心发热,久病耗阴,胃阴不足,这就是现代医学所说的胃体胃底炎,同时胃食道多种部位产生病变。

三通一治换胃疗法,采用中药、生药、吸收万物之灵气,日月之精华组成系列方剂使患者的经络通,四肢通、胃肠道、药物到达四肢百核运行全身直接到达病灶部位,药物能覆盖整个胃、

肠粘膜表面,隔离胃酸刺激性食物酒精和幽门螺旋杆菌对受损的胃肠粘膜继续伤害,胃内酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化、润滑胃内食物促进胃动力,增强酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化、润滑胃内食物促进胃动力,增强肠道吸收功能,提高自身免疫功能,能使胃、肠粘膜通过正负电荷的作用迅速消除胃肠道腐肉、增生、息肉、肠化、幽门螺旋杆菌、抗癌、防癌、激活胃肠粘膜再生,使胃肠病患者病痛得到彻底根除。

饮食治疗是基础,精神治疗是关键,药物治疗是唯一的保证。

咨询电话: 18263710338  
地址: 枣庄市八大北门外向西500米。乘11、20路华山路枣庄大文医院下车